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משוואות  טריגונומטריות
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פתירת  משוואה  בהסתמך  על  הזהויות:    
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sinx + cosx = 1  נעלה  את  שני  אגפי  המשוואה  בחזקת  2.
________ + ________ + 2 ______ ______ =_____
 

____ + _______ = 1                 (             ______ = 0  
                                                                       ______ = x
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פתרנו  את  המשוואה  בשני  דרכים.  קיבלנו  פתרונות  זהים / שונים.
3. x = 1800  מתאים  לשיטת  הפתרון  הראשונה / השנייה.
4. נציב  במשוואה  1800.  קיבלנו  פסוק  אמת / פסוק  שקר.
5. השיטה  הראשונה / השנייה  נותנת  גם  תשובות  מוטעות.
6. העלאה  בריבוע  יכולה  להגדיל / להקטין  את  קבוצת  האמת.
למשל:  x = 2  יש  פתרון  אחד.  ל  x2 = 4  יש  ____  _____.    x1 = ___  ,x2 = ___
7. 1800  פותר / לא  פותר  את  המשוואה  המקורית.  1800  פותר / לא  פותר  את  המשוואה  המתקבלת  מהעלאת  שני  אגפי  המשוואה  המקורית  בריבוע.
· רצוי  להימנע  מהעלאת  שני  אגפי  משוואה  טריגונומטרית  בריבוע.
במשוואה  רגילה,  כאשר  מעלים  בריבוע,  מקבלים  מספר  סופי  של  פתרונות,  וניתן  להציב  כל  אחד  מהם  במשוואה  המקורית  ולנפות  את  הלא  מתאימים.
במשוואה  טריגונומטרית, בה  יש  אינסוף  פתרונות,  קשה  לבצע  בדיקה  מעין  זו.
 
· תשובות:  1. 900 + 3600k,  3600k  2. שונים. 3. שנייה. 4. פסוק  שקר   5. השנייה.
6. להגדיל, 2, 2-   7. לא  פותר, פותר.
עבודה  נעימה
נבדוק  דרך  נוספת  לפתרון  התרגיל.


נעלה  את  שני  אגפי  המשוואה  בריבוע.
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cosx = ____(___ - __)
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